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لىعسيارةحركةالزمن–الموقعالبيانيالرسميوضح

:لشكللوفقايليعماأجب،مستقيمخطفيسريعطريق

5

1 3 5 7 11 13 15 17

10

15

20

25

(  s)الزمن 

(  m)الموقع 

ما موقع انطلاق السيارة ؟ وما جهة تحركها ؟( 1

.احسب سرعة السيارة ( 2

أين توقفت السيارة ؟ وبأي لحظة ؟( 3

(.عشوائية -غير منتظمة   -منتظمة    )   حركة السيارة في الشكل  :   اختر الإجابة ( 4
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: الأرقام المعنوية والحسابات 

لمعنوية ، الناتج سيحوي أقل عدد من الأرقام اننظر الى ما بعد الفاصلة : في عملية الجمع والطرح .1
.  بعد الفاصلة

حل العملية الحسابية التالية   ؟ : مثال 

12.29 +2451.3 = 2463.59

= 2463.6

معنوية ، الناتج سيحوي أقل عدد من الأرقام الننظر الى العدد بأكمله : في عملية الضرب والقسمة .2

. التي دخلت في العملية الحسابية

حل العملية الحسابية التالية   ؟ : مثال 

2.3  X 6.014 = 13.8322

= 14
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319.7 = 31.97× 101

=32 × 101

= 1.2194

= 1.22

= 26.281

= 26.3
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a= 
∆𝑽

∆𝒕 = 
𝟑𝟔−𝟒

𝟒
= 8 m/𝒔𝟐= 

𝑽𝒇−𝑽𝒊

∆𝒕

a= 
∆𝑽

∆𝒕 = 
𝟏𝟓 −𝟑𝟔

𝟑
= -7 m/𝒔𝟐= 

𝑽𝒇−𝑽𝒊

∆𝒕
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نتظمة بسرعة م( الاتجاه السالب )الغرب تتحرك السيارة في اتجاه

0 125

a .   4عند s

b .   100عند m 

c  .∆𝑥 = 𝑥𝑓 − 𝑥𝑖 =50 -100 = -50 m
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:  طفل رؤية القبلتحركت بها السيارة التيالمسافة
:  طفل رؤية البعدتحركت بها السيارة التيالمسافة

∆X = V t = 25 x 0.45 

= 11 m

𝒗𝒇
𝟐 = 𝒗𝒊

𝟐 + 𝟐 𝒂 ∆𝒙

𝒗𝒇
𝟐 − 𝒗𝒊

𝟐 = 𝟐 𝒂 ∆𝒙

𝟎 − 𝟐𝟓𝟐 = 𝟐 × −𝟖. 𝟓 ∆𝒙

-625  =  −𝟏𝟕 ∆𝒙

∆𝒙 =
−𝟔𝟐𝟓

−𝟏𝟕
= 36.7 ≅ 37 m

:  ة المسافة الكلي

∆X = 11 + 37 = 48 m

1
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2
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𝑽𝒇
𝟐 = 𝑽𝒊

𝟐 − 𝟐 𝒈 ∆𝒚

𝐕𝐢 = 𝟐𝟐. 𝟓 𝐦/𝐬

𝐕𝐟 = 𝟎

∆𝐲 =? ?

𝟎 = (𝟐𝟐. 𝟓)𝟐− 𝟐 × 𝟗. 𝟖𝟏 ∆𝒚

𝟎 = 𝟓𝟎𝟔. 𝟐𝟓 − 𝟏𝟗. 𝟔𝟐 ∆𝒚

𝟓𝟎𝟔. 𝟐𝟓 = 𝟏𝟗. 𝟔𝟐 ∆𝒚

∆𝒚 =
𝟓𝟎𝟔. 𝟐𝟓

𝟏𝟗. 𝟔𝟐
= 25.8 m

𝑽𝒇 = 𝑽𝒊 − 𝒈 ∆𝒕

𝟎 = 𝟐𝟐. 𝟓 − 𝟗. 𝟖𝟏 ∆𝒕

𝟐𝟐. 𝟓 = 𝟗. 𝟖𝟏 ∆𝒕

∆𝒕 =
𝟐𝟐. 𝟓

𝟗. 𝟖𝟏
= 2.29 s

:  الزمن الكلي في الهواء 

زمن الصعود 

∆𝒕𝒕𝒐𝒕= 𝟐 × 𝟐. 𝟐𝟗 = 𝟒. 𝟓𝟖 𝒔

∆𝒕𝒕𝒐𝒕 =? ?
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:  رمي كرة وسقوطها

الأرض 

الصعود  النزول  

ي تتناقص السرعة ف
)+(  الاتجاه  تتزايد السرعة في

تتحرك الكرة في (  -)الاتجاه 
الجاذبيةعكس

جاهفي اتتتحرك الكرة 
الجاذبية

أقصى ارتفاع

لحظة ملامسة الأرض 

دائية تحتاج الكرة السرعة ابت
للصعود 

𝑽𝒇 = 0

𝑽𝒊 = +

𝑽𝒊 = 0

𝑽𝒇 = (-)

(-)يكون لها أكبر سرعة 

:  ان ف(  في الزمن نفسه)مسافة النزول = اذا كانت مسافة الصعود :ملاحظـــــــــــات 

للنزول ة السرعة النهائي-= للصعود السرعة الابتدائية 

ية يظل تسارع الجاذب
g  ثابتا
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𝒗𝒇 = 2   +  ( -0.50 x  2 ) 

𝒗𝒇 = 1  m/s

𝒗𝒊 = 2  m/s

a= -0.50  m/𝒔𝟐

𝒗𝒇 = ??

t= 2 s
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احسب المسافة التي قطعتها ؟. s 5.0في فترة تقدر بحوالي  m/s 4.0بسرعة  دراجةتركبأنت–54
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جمال
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5 cm 9 cm 18 cm
5 cm 13 cm 24 cm

7 cm
∆𝐗 = 𝐗𝐟 − 𝐗𝐢
∆𝐗 = 𝟏𝟖 − 𝟓 = 𝟏𝟑 𝒄𝒎 (شرقا)

𝐋 = 𝟒 + 𝟗 = 𝟏𝟑 𝐜𝐦

∆𝐗 = 𝐗𝐟 − 𝐗𝐢
∆𝐗 = 𝟕 − 𝟓 = 𝟐 𝒄𝒎 (شرقا  )

𝐋 = 𝟖 + 𝟏𝟏 + 𝟏𝟕 = 𝟑𝟔 𝐜𝐦

:  أوجد كل من الإزاحة والمسافة للأمثلة التالية : مثـــال 

ما الفرق بين المسافة والإزاحة ؟؟ 

( .  𝐗𝐟)الى نقطة النهاية ( 𝐗𝐢)أقصر مسافة من نقطة البداية : الإزاحة 

( .  L)الطول الكلي للمسار : المسافة 
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5 cm 10 cm

:  أوجد كل من الإزاحة والمسافة للأمثلة التالية : مثـــال 

4 cm

10 cm

5 cm 10 cm

4 cm

5 cm 10 cm

8 cm
3 cm

∆𝐗 = 𝟓 + 𝟏𝟎 = 𝟏𝟓 𝐜𝐦 (شرقا  )

𝐋 = 𝟓 + 𝟏𝟎 = 𝟏𝟓 𝐜𝐦

∆𝐗 = 𝟒 − 𝟏𝟎 = −𝟔 𝐜𝐦 (غربا  )

𝐋 = 𝟏𝟎 + 𝟒 = 𝟏𝟒 𝐜𝐦

∆𝐗 = 𝟓 + 𝟏𝟎 − 𝟒 = 𝟏𝟏 𝐜𝐦 (شرقا  )

𝐋 = 𝟓 + 𝟏𝟎 + 𝟒 = 𝟏𝟗 𝐜𝐦

∆𝐗 = 𝟓 + 𝟏𝟎 − 𝟖 + 𝟑

= 𝟏𝟎 𝐜𝐦 (شرقا  )

𝐋 = 𝟓 + 𝟏𝟎 + 𝟖 + 𝟑 = 𝟐𝟔 𝐜𝐦

5 cm 10 cm

4 cm

5 cm 10 cm
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𝐕𝐢 = 𝟎

𝐕𝐟 =? ?

∆𝐲 =? ?

𝑽𝒇 = 𝑽𝒊 − 𝒈 ∆𝒕

𝑽𝒇 = −𝟗. 𝟖𝟏 × 𝟒. 𝟎

𝑽𝒇 = −𝟑𝟗. 𝟐𝟒 𝒎/𝒔

∆𝒚 = 𝑽𝒊𝒕𝒇 −
𝟏

𝟐
𝒈𝒕𝒇

𝟐

∆𝒚 = −
𝟏

𝟐
× 𝟗. 𝟖𝟏 × 𝟒. 𝟎𝟐 = −𝟕𝟖. 𝟒𝟖 𝒎
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ي تتناقص السرعة ف
)+(  الاتجاه 

تتزايد السرعة في
(  -)الاتجاه 

تصعد الكرة 
الى أعلى 

تنزل الكرة 
الى أسفل 

صعود 

نزول 
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